



“巾帼心向党 奋进新征程”

我区举行“三八”国际妇女节纪念大会暨女性风采展示活动

本报讯 (记者 代君君)阳春三月,人面桃花相映红;春风扑面,岁月巾帼竞风流。在第113个国际劳动妇女节到来之际,3月6日,我区庆祝“三八”国际妇女节纪念大会暨女性风采展示活动在区人民大礼堂成功举办,来自全区各条战线的妇女代表群芳荟萃、欢聚一堂,共同庆祝属于自己的日子。

区委副书记毛大春,区人大常委会副主任蒋斌,区政府副区长何圣春出席活动。

毛大春代表区委、区人大、区政

府、区政协,向全区广大妇女同胞致以节日的问候和美好的祝福,向长期以来关心支持全区妇女事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢。

毛大春指出,2022年,全区各级妇联组织紧紧围绕全区中心工作,服务大局,急党政之所急,想妇女之所想,尽妇联之所能,全力当好区委“好帮手”,充分发挥了党和政府联系妇女群众的桥梁纽带作用。站在新的起跑线上,武陵要实现新的跨越式发展,更加需要广大妇女贡献“巾帼智慧”,释放“巾帼能

量”。各级妇联组织要引导全区妇女自谋职业、自主创业,统筹推进家庭文明建设,广泛开展“传家训、立家规、扬家风”主题活动。要注重家庭家教家风建设,踊跃参与精神文明创建活动。广大企业家要大力发扬致富思源、扶贫济困的优良传统,积极参与社会公益事业,努力在付出中体现价值、在奉献中赢得喝彩。

在女性风采展示活动中,舞蹈、歌曲、朗诵、话剧、音乐快板、器乐演奏……一个个精彩绝伦的节目轮番上

演,中间穿插小游戏与观众互动,现场的气氛时而温馨时而热烈。此场展示活动形式新颖,精彩纷呈,凝聚了所有演职人员的才智、心血和汗水。大家用不同的声音、不同的方式、不同的风采,带给了观众无与伦比的视听享受,赢得了全场的情感共鸣和热烈赞扬。

活动中,全国最美家庭、重庆最美家庭、重庆市巾帼建功标兵、重庆市巾帼文明岗、区最美家庭等代表依次上台领奖,他们的优秀事迹赢得现场观众的阵阵掌声。

区工商联(总商会)十二届三次执委会召开

本报讯 (记者 张芷茜)日前,区工商联(总商会)召开十二届三次执委会。

区委常委、统战部副部长刘芳敏参加会议。会议传达全国、全市、区级相关会议精神,听取并审议执委会工作报告,通报区总商会相关工作,选举增补区工商联副主席。会议还对2021-2022年度全国“四好”商会、2022年度先进基层商会、2021-2022年度区级“四好”商会进行颁奖。

会议强调,区工商联要深入学习贯彻党的二十大精神,紧扣“两个健康”主题,围绕中心,服务大局,推动工商联事业蓬勃发展。要增强工作责任感和使命感,努力提高企业的创新能力和核心竞争力。要结合自身优势,找准发展定位,全力推动民营企业转型升级、创新发展,为全区经济社会高质量发展贡献力量。

爱心鲁商为我区32所中小学校捐赠教学设备和学习用品

本报讯 (记者 潘柠杏)为进一步做好鲁渝协作捐赠工作,近日,“鲁渝协作 爱心助学”鲁商在行动捐赠活动走进我区,开展爱心捐赠,关心关爱青少年成长,弘扬全社会尊师重教的良好风尚。

据了解,“鲁渝协作爱心助学”鲁商在行动活动,是山东省在重庆市开展的一项教育帮扶公益助学活动,以实际行动践行鲁渝协作工作,打造鲁渝协作“升级版”。此次捐赠单位共向我区32所中小学校,捐赠价值55万元的儿童绘本、教师备课授课教学云平台等教学设备和学习用品,帮助学校教育信息化建设,提升办学质量和水平,助力我区教育事业高质量发展。

区领导王东参加相关活动。



区乡村振兴局 专题培训提升衔接资金使用效益

本报讯 (特约通讯员 卢倩影)为进一步抓好2023年巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,夯实年度资金绩效管理基础,近日,区乡村振兴局在金沙酒店4楼会议室举办财政衔接推进乡村振兴补助资金使用管理专题培训。

据了解,此次培训主要围绕衔接资金和涉农整合资金项目管理、全国巩固脱贫攻坚成果和防止返贫监测信息系统操作、扶贫项目资产后续管理、项目库建设等重点内容。培训期间,授课教师以丰富的理论知识和实践经验进行详细讲解,内容深入浅出、实用性强。

“此次培训具有很强的针对性和指导性,我收获颇丰。”参训人员一致认为,此次培训深化了对政策的理解和认识,提高了业务能力和水平,接下来,全区乡村振兴干部将结合本地实际开展工作,推动我区乡村振兴迈出新步伐、取得新进展。

区级涉农部门、各乡镇(街道)分管领导、相关科室负责人100余人参会。



本报讯 (记者 王艺阳 刘蕊 廖星展 通讯员 翟雪松)在“三八”国际劳动妇女节到来之际,我区各地开展形式多样的“三八妇女节”主题活动,全面展现新时代、新女性靓丽风采。在羊角街道朝阳社区,一场“巾



帼心向党 奋进新征程”庆祝“三八”节活动正在如火如荼进行。活动现场,来自羊角街道朝阳社区和凤山街道龙湖社区的妇女同胞们兴致高昂,纷纷挥舞着旗帜,高唱《没有共产党就没有新中国》等歌曲。在随后举行的趣味活动中,妇女同胞们踊跃参加套圈、纸杯传球等趣味比赛项目,大家默契配合、奋勇争先,整个活动现场趣味横生、热闹非凡。

在芙蓉街道芙蓉中路社区和美蓉西路社区,妇女同胞们三五成群,有说有笑,你画我猜、盲人敲锣、袋鼠跳、拔河等趣味游戏,充分展现了女性同胞们活力四射的风采。

在凤山街道梓潼社区和巷口社区,妇女同胞们现场学习了钩花的技巧,也积极参与了拔河、接力运气球、踢毽子、巧运乒乓球等趣味游戏的比拼。

在区妇幼保健院孕妇学校,花艺老师给孕妈们讲解了基本的插花技巧。随后,20余名孕妈们各显身

手,修剪花枝、搭配颜色,而几位准妈妈和小朋友也积极参与到活动中,一起制作插花作品,现场氛围格外温馨美好。

在浩口苗族佬佬族乡浩口村,表彰了2022年度“好婆婆”“好媳妇”,并开展了具有民族特色的竹竿舞、珠子传递等群众喜闻乐见的节目,充分展示了全村广大妇女同胞以更健康的身心和更丰富的精神内涵为家乡发展、家庭和谐贡献巾帼力量。

深入实施“五大行动” 铸就忠诚干净担当干部队伍

本报讯 (记者 代君君)为了进一步提升我区中小学教师的教研水平,优化教学成果提炼与申报教研课题的过程管理。近日,区教师进修校组织开展2023年优秀教学成果提炼与申报专项培训,全区各中小学幼儿园教学负责人、教研组长、骨干教师共计200余人参加。

培训在区第二实验小学进行,特邀重庆市教育科学研究院初教科所长康世刚、渝北幼儿园园长颜勇、北碚区朝阳小学校长邓薇、江北区字水中学办公室主任姚不利进行专题授课。

“培训有理论层面的高度,也有实践层面的温度,为我们教学成果申报工作明晰了方向,拓宽了思路,增添了措施,让我们有信心和决心在做好日常教学工作的同时,总结经验、提炼成果、彰显成效。”参训教师杨小娟说。

区教师进修校教研部主任蒋邦勇介绍,目前,我区教育科研氛围、科研成果等方面已有较大进步,但与高质量要求还有一定差距,开展此次培训,希望能进一步提升我区教学成果在全市的竞争力和影响力,不断促进提升区域教育教学质量,助力区域教育事业蓬勃发展。

廉政建设 看武陵

浩口乡 实施“三个一”举措 推动干部作风建设走深走实

本报讯 (记者 王腾霄)为持续转变、深化干部作风,自2022年初以来,浩口苗族佬佬族乡纪委在全乡范围内组织开展“每月一学”“每月一结”“每月一讲”“每月一讲”严乡风活动,督促全体党员干部加强学习、务实工作、遵规守纪,进一步推进全乡党员干部作风建设走深走实。

据了解,“每月一学”活动开展以来,干部职工共阅读书籍200余本,组织开展交流座谈5次,撰写心得体会200余份,有效提升了文化素养和理论水平,促使干部职工培养好的读书习惯,以正学风。在活动结束时,以乡党委书记的名义为25名年轻干部职工每人赠送一本自选书籍,提高年轻干部职工学习热情。

“每月一结”活动开展后,有效提升了干部职工的工作效率和积极性。”2022年3月开始,全乡各级干部职工分批开展每月小结工作,对照岗位找差距,对照标准找不足,对照问题找方法,形成“眼往一处看、劲往一处使”的氛围,进一步强化党员干部工作执行力,提振工作精气神,促进工作作风转变。

同时,该乡每月还同步开展了“纪法讲堂”学习活动,通过专题讲座授课形式,对相关党纪法律法规从制定的意义、关注的重点难点以及在现实工作中的运用等方面详细解读,全面提升干部职工纪法意识,严纪律、立规矩。

督促整改什么时候都不晚,乡纪委不定期对辖区党员干部的工作落实情况拟定清单进行监督检查。根据工作实际和上级重大决策部署以及在日常工作中发现的群众“急难愁盼”问题开展清单式监督检查,确保党委政府决策部署到哪里、监督检查就跟进到哪里。

“列清单、强监督、限时改……”种种举措的落实,使干部职工思想得到进一步解放,各方面素养明显提升,宗旨意识、责任意识和发展意识进一步增强,工作的积极性、主动性和自觉性进一步提升,基本上形成求真务实、锐意进取的良好作风。

该乡纪委负责人表示,将坚持严守“作风建设永远在路上”的理念进一步抓好作风建设,同时抓好廉政风险防控,确保乡村干部清正廉洁、乡村政治生态风清气正。

安全生产 安全责任

本报讯 (记者 代娟)随着汛期越来越近,近日,武陵水电公司组织“山城唐唐”青年志愿者,在江口镇开展了以“防汛知识进社区 志愿服务护平安”为主题的志愿服务活动,进一步提升群众防汛减灾意识,提高汛期自救能力,将防汛减灾知识宣传工作落到实处。

“您好,我们是大唐武陵水电公司青年志愿者,为保证你们的人身安全,请不要在江边游泳、划船、垂钓,

武陵水电公司 防汛宣传进社区 志愿服务护平安

不要进入江中暂时露出水面的孤岛……”活动中,志愿者们一边发放防汛知识手册,一边向居民群众现场讲解暴雨、强雷电、山洪、山体滑坡、泥石流等汛期自然灾害知识以及灾害避险、自救、互救常识。同时还重点讲解了电站下游汛期河流水位变化特性及汛期安全注意事项,以此提高居民群众防汛安全意识和自我保护意识。

“我就住在乌江边上,平时非常注重防汛减灾这方面的知识,听说广

场上举办宣传活动,我马上就来了。志愿者们非常热情,凡问必答,对我的疑问进行了详细地解答。我觉得这个活动举办得非常及时,发放的资料也非常实用。”江口镇居民王强高兴地说。

该公司青年志愿者还精心制作了防汛知识H5二维码附在宣传手册中,让群众可以通过手机“扫一扫”就直接了解到更多既有实用有趣的防汛知识。据统计,此次志愿服务活动得到了社区居民群众的积极响应,共向居民群众发放防汛安全宣传资料100余份。

据悉,该公司已连续8年到江口镇开展防汛安全知识志愿宣传。此次活动得到了库区周边居民的充分肯定和一致好评,增强了公司与周边居民的沟通、了解,更好地维护了水电站上下游广大群众的生命财产安全,让“志愿红”成为防汛一线最温暖的底色,架起了央企与地方群众的一座“连心桥”。

简讯

- 近日,区民政局组织开展“以案四说”警示教育主题党日活动,以典型案例警示教育全体党员干部职工明底线、知敬畏、守初心,切实增强法纪意识,筑牢拒腐防变思想防线。(王艺)
- 为进一步提升广大师生识邪、防邪、拒邪的意识和能力,巩固校园反邪教教育成果,近日,我区中小学校结合各自实际,通过张贴反邪教宣传海报、利用LED屏播放反邪教宣传标语、展出反邪教知识展板以及通过国旗下讲话、主题班会等形式广泛开展“开学季防范邪教宣传教育活动”。(李学孔)
- 近日,白云乡道安办充分利用场镇广场电子显示屏循环播放《农村道路交通安全警示片》《疲劳驾驶》等宣传片,让群众更加深刻的认识到了遵守交通安全的重要性及必要性。(龚向贵)
- 连日来,区交通运输综合行政执法支队组织开展交通运输执法业务培训,旨在加快推进交通运输执法队伍规范化建设,全面提升执法人员综合素质和执法办案质量。(陈勇)

便民服务台

遗失启事

- 兹有重庆市武隆区巷口镇建设西路38号居民杨丽萍遗失《出生医学证明》,编号:M500257860,声明作废。
- 兹有重庆市武隆区巷口镇建设东路168号6幢23-4居民李思宇遗失《出生医学证明》,编号:Q500236686,声明作废。